
Protokoll föreningsstämma 

Föreningsstämma i BRF Göken 29, Stockholm den 7/6-2022 

 

1. Stämman öppnas 

Stämman öppnas av Peter Uvemo och som hälsar föreningens medlemmar 

välkommen. 

 

2. Val av stämmoordförande 

Peter Uvemo valdes till stämmans ordförande. 

 

3. Godkännande av dagordning 

Stämman godkände dagordningen. 

 

4. Anmälan av stämmoordförandes val av protokollförare 

Anmäldes att ordföranden enligt § 23 i stadgarna valt Gun Åström att föra stämmans 

protokoll. 

 

5. Val av två justeringsmän, tillika rösträknare 

Fredrik von Essen och Maria Levin valdes att jämte stämmans ordförande justera 

stämmans protokoll samt vid behov ansvara för rösträkning. 

 

6. Fråga om stämman blivit stadgeenligt utlyst 

Stämman förklarade att stämman blivit stadgeenligt utlyst. Kallelsen har delats ut i 

tid, elektroniskt och även publicerats på föreningens hemsida. 

 

7. Fastställande av röstlängd 

Röstlängd över närvarande medlemmar upprättades och godkändes. Antal 

närvarande 23 st. Antal röstberättigade 17 st. Se bilaga 1. 



 

8. Föredragande av styrelsens årsredovisning 

Årsredovisningen föredrogs och lades till handlingarna. 

 

9. Föredragning av revisorernas berättelse 

Revisionsberättelsen föredrogs och lades till handlingarna. 

 

10. Beslut om fastställande om resultat- och balansräkning 

Resultat- och balansräkning fastställdes. 

 

11. Beslut om resultatdisposition 

Stämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag. 

 

12. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 

Stämman beslutade i enlighet med revisorns förslag att bevilja ansvarsfrihet för 

styrelsen. 

 

13. Beslut om arvoden till styrelseledamöter för nästkommande verksamhetsår 

Stämman beslutade om bibehållet arvode om 50 000 kr. 

 

14. Val av styrelseledamöter och suppleanter 

Stämman beslutade enligt följande: 

Ordinarie ledamöter: 

Martin Regnér väljs för 1 år 

Sven Nordblom väljs för 1 år 

Catrin Manne väljs för 1 år 



 

Suppleant: 

Daniel Andersson väljs för 1 år 

Det noterades att Johan Aspenberg och Gun Åström har ett år kvar på sina respektive 

förordnanden. 

 

15. Val av revisor och revisorssuppleant 

Till ordinarie revisor valdes Adnin Ali, BoRevision 

Till suppleant valdes Jörgen Götehed, BoRevision 

 

16. Val av valberedning 

Till valberedning valde stämman Fredrik von Essen (omval) och Peter Uvemo (nyval). 

 

17. Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor samt av föreningsmedlem anmält 

ärende 

Den sedan förra stämman föreslagna stadgeändringen återremitterades och ett nytt 

förslag på ändringar presenterades. Se bilaga 2. 

Stämman godkände stadgeändringen. Notera att det behövs ytterligare ett 

stämmobeslut för att stadgarna skall träda ikraft, § 57 i stadgarna. 

Inga motioner har inkommit till årets stämma. 

 

18. Stämmans avslutande 

Peter Uvemo avslutade stämman och tackade de avgående ledamöterna Bo 

Linander, Kirsi Laitinen Kennebäck och Gilberto Batres-Estrada för förtjänstfulla 

insatser i styrelsen. Johan Aspenberg tackade Peter Uvemo för hedrande insatser 

som ordförande. 

 

 

 



Information 

- Cykelinventeringen är avslutad. Det finns sex cyklar på gården som saknar ägare.  

- Förvaring av cyklar kommer att få placeras innanför den kommande målade linjen 

i källargången. På grund av brandskyddsregler skall en 90 cm utrymningsväg 

finnas.  

- InHouse applikationen, bokning av tvättstugan och grillen, kommer att tas ur bruk 

meddelades idag från ägaren. Styrelsen kommer skyndsamt att titta efter 

ersättare och samtidigt förhandla om lämplig nedstängningstidpunkt.  

- Trädgårdsgruppen meddelade att en lista för sommarens blomvattning på gården 

kommer att sättas upp på väggen vid källartrappans dörr.   

 

 

 

 

Peter Uvemo    Gun Åström 

Ordförande    Protokollförare 

 

 

 

 

Maria Levin    Fredrik von Essen 

Justeringsman   Justeringsman 

 

 

 

Bilaga1: Närvarande medlemmar, tillika röstlängd 

Bilaga 2: Förslag om stadgeändring 

 


